
Александар Вучић: Србија ће добити кандидатуру, али власт губи изборе
петак, 24 фебруар 2012 14:49

Заменик председника Српске напредне странке (СНС) Александар Вучић изразио је
очекивање да ће Србија добити статус кандидата за чланство у Европској унији, али и
да ће странке владајуће коалиције након тога изгубити на изборима.

  

"Очекујем да Србија добије статус кандидата, али то неће и не може да значи бољи
живот за грађане јер имамо корумпирану и неспособну власт. За бољи инвестициони
амбијент неопходне су промене", рекао је Вучић на конференцији за новинаре.

  

Он је истакао да су, на пример, Македонија и Хрватска много пре Србије добиле статус
кандидата, како је указао Македонија још пре седам година, али да су владе у тим
земљама губиле изборе.

  

"Нека се не надају превише да ће победити, сувише лошег су учинили грађанима и они то
не могу да забораве", рекао је Вучић.

  

Говорећи о писму које је упутио специјалном тужиоцу Миљку Радисављевићу у вези са
сазнањима о Луки Бојовићу, Вучић је рекао да очекује да ће се у понедељак или
најкасније уторак следеће недеље састати са тужиоцем и након тога ће, како је најавио,
одржати конференцију за новинаре.

  

"Чекам одговор од тужиоца, очекујем да га видим у понедељак или најкасније у уторак...
Бићу стрпљив и сачекаћу одговор", казао је он.
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Вучић је рекао и да му је интересантна изјава министра унутрашњих послова Ивице
Дачића о томе да је Лука Бојовић из Србије отишао 2010. године.

  

Вучић је изразио уверење и да локални избори на Косову неће бити расписани.

  

Коментаришући изјаву функционера Демократске странке Горана Јешића да та странка
треба да се извини грађанима, Вучић је рекао да је "изјава небитна", наводећи да је
ДС-у у агенцији за истраживање јавног мњења речено да би требало да се извини, али
да њима то није битно већ фотеље.

  

Вучић је најавио да ће током следеће недеље СНС представити "неке нове људе" који ће
подржати ту странку.

  

Он је казао и да СНС осуђује напад жандармерије на српске грађане на барикадама на
административним прелазима.

  

"Тући и нападати своје грађане, а онда позивати медије да кажу како је све договорено,
то је врхунац лицемерја", казао је Вучић.

  

(Бета)
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